Titre du sujet : Un cas d’infertilité

Fiche réponse- candidat numérique

Etablissement : Nom :
Classe : Prénom :
Etape 3 : Présenter les résultats pour les communiquer
Individu
Individu infertile présentant la méme anomalie Individu témoin fertile
Tissu gue Monsieur D
Paroi aminicie renfermant un petit nombre | Paroi épaisse renfermant les différents stades
de cellules (absence de certains stades). cellulaires de la spermatogénése.
Tubes séminiferes
Absence de spermatozoides dans la | Présence de spermatozoides dans la lumiere
lumiére du tube séminifere . du tube séminifere .
Tissu interstitiel et de | Présence de celules de Leydig et de
capillaires sanguins. capillaires sanguins.
Tableau comparatif des caractéristigues des testicules de Monsieur D et d’un individu fertile
En : données montrant que les structures seécrétrices de testostérone sont bien présentes chez Monsieur D.

En rouge : donnes montrant que les structures productrices de spermatozoides sont anormales chez Monsieur D.

Durant cette étape, appeler I'examinateur pour vérification de votre production

A enregistrer et/ou imprimer a I'issue de I’épreuve selon les instructions données par I’examinateur.




